BLASER F16 Game Sondermodell Bockflinte 12/76 Wechselchocke + Stahlbeschuss

Kategorie: Langwaffen - Flinten

Kaliber: 12/76

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Bockflinte F16

Die neueste FlintenklassePerfektion aus Leidenschaft – die F16 ist das neueste Ergebnis aus Ingenieurskunst und Erfahrung. Ausgestattet mit der niedrigsten Basküle in ihrem Segment, begründet sie eine neue, ganz eigene Flintenklasse. Ihre einzigartige Führigkeit, die in Verbindung mit weiteren, wesentlichen Features das intuitive Treffen deutlich fördert, macht sie zur perfekten Flinte sowohl für den Jäger als auch den ambitionierten Wurfscheibenschützen. Kaliber 12/76

Systemseiten F16 Game Standard

Basis-Ausführung mit glatten Seitenflächen Systemfarbe "Gun Metal Grey" Silberfarbenes F16 Logo Abzugsgewicht 1.650 g

Umschalter: Auswahl der bevorzugten Schussreihenfolge, griffgünstig vor dem

Abzug

Blaser Bockflinte F16 Game Vorderschaft English-Style (Holzklasse 2)

Schlankes, klassisches English Style Vorderschaftdesign

Blaser Bockflinte F16 Game Hinterschaft (Holzklasse 2)

Senkung 38/56 mm Schaftlänge 375 mm inkl. Schaftkappe Schränkung 3/6/8 mm Pitchwinkel 84°

Lauflänge 71 cm (sehr führig) Die einzigartige Führigkeit prädestiniert die F16 Game.

Blaser Comfort Schaftkappe

Chokes

Uneingeschränkte Stahlschrottauglichkeit bis Halbchoke. Ein Chokeschlüssel ist im Lieferumfang enthalten.

Optional gegen Mehrpreis: verlängerte, von Hand wechselbare Briley Spectrum Chokes. (zzgl. 98,- EUR / Stk.)

erhältich als: SK (Skeet), Cylinder (CYL), 1/4 (IC), 1/4-1/2 (LM), 1/2 (M), 3/4 (IM), 3/4-1/1 (LF), 1/1 (F), 5/4 (XF)

inkl Blaser F16 Waffenkoffer

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller:

Blaser Group GmbH Ziegelstadel 1 88316 Isny im Allgäu info@blaser.de

EU Verantwortliche Person:

optional auch mit Verstellschaft möglich ... $3.390,00~EUR* \\ * {}_{\text{inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten}}$



Anbieterinformationen

IAGD-SPORT RATHMANN

Straße zum Kraftwerk 3a 02788 Hirschfelde Sachsen

Telefon: 035843 229623 **Mobil:**

0151 22809188

E-Mail:

jagd-sport-rathmann@online.de